
 

 

 

Die Vetmeduni arbeitet in der Lehre, in der Forschung und in ihren Dienstleistungsangeboten 

an der Sicherstellung der Tiergesundheit in Österreich. Wir verstehen diese Aufgabe als 

Beitrag zur Gesunderhaltung des Menschen und seiner tierischen Begleiter sowie zur 

Produktion gesunder Nahrungsmittel. Zur Erfüllung dieser Aufgabe sucht  

Veterinärmedizinische Universität Wien 

 

Veterinärplatz 1, 1210 Wien, Österreich 

www.vetmeduni.ac.at 
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unser Vizerektorat für Lehre und klinische Veterinärmedizin eine:n 

 

E-Learning Expert:in 
 

Einstufung: IVa 

Beschäftigungsausmaß: 40 Wochenstunden 

Dauer des Dienstverhältnisses: befristet auf 2 Jahre, ab (frühestens) 15.10.2023 

Bewerbungsfrist: 6.9.2023 

Kennzahl: 2023/0223 

 

Aufgaben 

• Selbständige hochschul- und mediendidaktische Beratung von Lehrenden bei der 

Konzeption und Umsetzung von innovativen Lehr-/Lernszenarien (z.B. Inverted 

Classroom/Blended Learning Settings, gemeinsame Planung und Evaluation von 

didaktischen Designs, etc.) 

• Innovative Weiterentwicklung der hochschul- und mediendidaktischen Formate und 

Services für Lehrende (zB Vetdidactics, Webinare, Lernpfade, Lehr- und 

Lernvideoformate) 

• Organisation und Verwaltung der universitätseigenen E-Learning-Systeme 

• Unterstützung bei Entwicklung und Umsetzung von Qualitätssicherungsmaßnahmen (zB 

Erstellung und Auswertung von Umfragen) 

• Unterstützung bei E-Learning Helpdesk  

• Selbstständige Abwicklung elektronischer Prüfungen  

• Unterstützung der Abteilung bei der Erstellung von Informations-, Qualifizierungs - und 

Beratungsmaterialien 

Erforderliche Ausbildung, Qualifikationen und Kenntnisse 

• Abgeschlossenes Diplom- oder Masterstudium 

• Erfahrung mit Lernplattformen und digitalen Lehr- und Lerntechnologien 

• Erfahrung mit technologiegestütztem Prüfen 

• Eigene Praxiserfahrung in der Hochschullehre (insbes. als Lehrende:r, Tutor:in, 

Studienassistent:in) sowie gute Kenntnis universitärer Strukturen  

• Praxiserfahrung im Bereich Hochschul- und Mediendidaktik sowie in der selbständigen 

Konzeption und Durchführung von Trainings und Beratung für Lehrende 

• Kenntnisse aktueller Web-Technologien, Internet-Browser und Apps, HTML, CSS 

• Sehr gute Deutsch- (C1) und gute Englischkenntnisse (B2) 

 

Weitere erwünschte Qualifikationen und Kompetenzen 

• Innovationsfreudige, flexible Arbeitsweise und Freude an neuen Herausforderungen 

• Kommunikative Persönlichkeit mit ausgeprägten Teamfähigkeiten 

• Analytisches Denkvermögen und sehr hohe Lernbereitschaft 
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• Eigenverantwortlicher Arbeitsstil, Genauigkeit, Zuverlässigkeit sowie hohe 

Problemlösungsfähigkeit 

• Ausgeprägte Service- und Ergebnisorientierung sowie Beratungskompetenz 

• Bereitschaft zur Fortbildung im Bereich E-Learning und Digitale Lehre sowie zur fachlichen 

Vernetzung im inter/nationalen Kontext. 

• Erfahrung und Kenntnisse im Bereich Learning Analytics 

 

Was wir bieten 

• Top-Universität: Die Vetmeduni ist eine der führenden veterinärmedizinischen akademischen 

Bildungs- und Forschungsstätten Europas  

• Stabiler Arbeitgeber 

• Attraktiver Campus 

• Persönliche und berufliche Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

• Präventive und medizinische Gesundheitsförderung 

• Diversitäts- und familienfreundliche Universitätskultur 

• Kinderbetreuungs- und Ferienbetreuungsangebote 

• Zahlreiche attraktive Zusatzleistungen 

• Mitarbeiter:innenevents 

 

Mindestentgelt 

Das kollektivvertragliche Mindestentgelt für Arbeitnehmer:innen an Universitäten gemäß der oben 

angegebenen Einstufung beträgt EUR 2.991,00 brutto monatlich (auf Basis Vollzeit). Durch 

anrechenbare Vordienstzeiten und sonstige Bezugs- und Entlohnungsbestandteile kann sich dieses 

Mindestentgelt erhöhen. 

 

Bewerbung 

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung inkl. Zeugnissen mit der Kennzahl 2023/0223, welche Sie per E-

Mail an bewerbungen@vetmeduni.ac.at übermitteln. Bitte führen Sie die Kennzahl unbedingt an, da wir 

Ihre Bewerbung sonst nicht korrekt zuordnen können. 

• Das Abschlusszeugnis (Diplom-/Masterstudium) ist bei positiver Auswahlentscheidung 

spätestens zum 1.10.2023 vorzulegen 

 

Die Bewerbungen sind gebührenfrei. Die Bewerber:innen haben keinen Anspruch auf Abgeltung 

aufgelaufener Reise- und Aufenthaltskosten, die aus Anlass des Aufnahmeverfahrens entstanden sind. 

Die Vetmeduni ist stolze Trägerin des Zertifikats „hochschuleundfamilie“, daher freuen wir uns über 

Bewerbungen von Personen mit Familienkompetenz. Ebenso sind uns Bewerbungen von Menschen mit 

Behinderungen willkommen. 

 

Kontakt für weiterführende Informationen 

Mag. Daniel Handle-Pfeiffer 

+43 1 25077 - 4242 

daniel.handle-pfeiffer@vetmeduni.ac.at  

www.vetmeduni.ac.at 
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